

மத்திய அமைச்சர்கள், முன்னாள், இந்நாள் இந்திய பாதுகாப்புப் படை தலைமைப் பொறுப்பில் இருப்பவர்கள் செல்போன்கள் ஹேக் செய்யப்பட்ட சட்ட விரோதச் செயல் - கே.எஸ். அழகிரி

சென்னை, ஜூலை 21, 2021
 காங்கிரஸ் தலைவர் கே.எஸ். அழகிரி அறிக்கையில்: - மத்திய அமைச்சர்கள், முன்னாள், இந்நாள் இந்திய பாதுகாப்புப் படை தலைமைப் பொறுப்பில் இருப்பவர்கள், மூத்த எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள், பத்திரிகையாளர்கள், வழக்குரைஞர்கள் மற்றும் சமூக செயற்பாட்டாளர்களின் செல்போன்கள் ஹேக் செய்யப்பட்ட சட்ட விரோதச் செயல், பா.ஜ.க. அரசு மீதான சந்தேகத்தையும் மோசமான நடவடிக்கையையும் வெளிப்படுத்தியுள்ளது.

ல்பைவேர் மென்பொருள் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக வந்துள்ள செய்திகள் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளன. இன்றே ரைல் சேர்ந்த என்.எஸ்.ஓ. நிறுவனத்தின் இந்த மென்பொருள் பல நாடுகளின் அரசாங்கங்களுக்கு மட்டுமே விநியோகம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதன்மூலம் எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள், பத்திரிகையாளர்கள், வழக்குரைஞர்கள் மற்றும் சமூக செயற்பாட்டாளர்களின் செல்போன்களை ஹேக் செய்து வேவு பார்க்க மத்திய அரசும், அதன் ஏஜென்ஸிகளும் ல்பைவேரை வாய்க்கியது தெளிவாகத் தெரிகிறது. இந்த பிரச்சினை தொடர்பாக, உச்ச நீதிமன்றத்தின் கண்காணிப்பின் கீழ் நீதி விசாரணை நடத்தக் கோரியும், உத்தரவை அமைச்சர் பதவியிலிருந்து அமிதஷாவை



நடைபெறவுள்ள மாபெரும் பேரணியில், கட்சியின் மூத்த தலைவர்கள், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், நிர்வாகிகள், சென்னை மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி தலைவர்கள் மற்றும் நிர்வாகிகள், தொண்டர்கள் திரளாகப் பங்கேல் வேண்டும் என கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.

ரூ.28 ஆயிரத்து 508 கோடி முதலீட்டில் 83 ஆயிரத்து 482 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு முதல் முகவரி- புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் - முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின்

சென்னை, ஜூலை 21, 2021
 தமிழ்நாட்டில் ரூ.28 ஆயிரத்து 508 கோடி முதலீட்டில் 49 திட்டங்கள் மூலம் 83 ஆயிரத்து 482 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு வழங்கும் வகையில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் இன்று 35 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தானது.



சென்னை கிண்டியில் ஜி.டி.சி. கிராண்ட் சோழா ஒட்டலில் நேற்று காலை 11 மணியளவில் தொழில் துறை சார்பில் முதலீட்டாளர்களின் முதல் முகவரி- தமிழ்நாடு ஒப்பந்தம் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்த நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

தொழில் அதிபர்கள், முதலீட்டாளர்கள் பல் கேற்ற இந்த நிகழ்ச்சியில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பங்கேற்று சிறப்புரைந்நினார்.

அப்போது சிறப்பு அம்சங்களாக ரூ.17,141 கோடி முதலீட்டில் 44,054 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்கும் திட்டங்களுக்கு முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அடிக்கல் நாட்டினார். ரூ.7,117 கோடி முதலீட்டில் 6,798 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்கும் வகையில் 5 திட்டப் பணிகளைப் அவர் தொடங்கி வைத்தார்.

முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. திகழ்ச்சியில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ரூ.4,250 கோடி முதலீட்டில் 21,630 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்கும் வகையில் மின்வரும் 9 திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டினார். அவை வருமாறு:- 1. காஞ்சிபுரம் வல்லம் வடகாலில் ரூ.1,700 கோடியில் ஏ.ஜி.அன்டோ மிரதாம் நிறுவனம் அமைக்கும் சோலார் சூரியன் மின்கலன் தொழிற்சாலை. 2. திருவள்ளூர் மாவட்டத்தில் 300 பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும் வகையில் ரூ.1 கோடி முதலீட்டில் அமைக்கப்பட்ட சென்னை மினிஸ் தொழில்பூங்கா. 3. ஸ்ரீபெரும்புதூர்-ஓரகடத்தில் 60 பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும் வகையில் ரூ.200 கோடி முதலீட்டில் அமைந்துள்ள கோரல் காற்றாலை மின்சக்தி தொழில்பூங்கா. 4. ஈரோடு மாவட்டம் மொடக்குறிச்சியில் 1,400 பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு வழங்கும் வகையில் ரூ.200 கோடி முதலீட்டில் அமைந்துள்ள கோரல் காற்றாலை மின்சக்தி தொழிற்சாலை. 5. மறைமலைநகர் மகேந்திரா வேர்ல்டு சிட்டியில் 300 பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும் வகையில் ரூ.100 கோடியில் அமைந்துள்ள டென்மார்க் நாட்டு கம்பெனியின் தானியங்கி உதிர்பாக தொழிற்சாலை. நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் தங்கம் தென்னகர், தலைமை செயலாளர் இறையன்பு, தொழிற் துறை முதன்மை செயலாளர் முருகானந்தம், தமிழ்நாடு தொழில் வளர்ச்சி நிறுவன தலைவர் பங்குமுடைய பன்சல், சிறப்பு செயலாளர் ஜெய ஸ்ரீ முரளிதரன், இயக்குனர் பூஜாகுமார் மீனாட்சரி மற்றும் தொழில் நிறுவனங்களின் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டனர்.

குஷ்புவின் டுவிட்டர் பக்கம் முடக்கம்

சென்னை, ஜூலை 21, 2021
 நடிகை குஷ்பு கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன்னர் காங்கிரஸில் இருந்து விலகி பா.ஜ.க.வில் இணைந்தார். நடந்து முடிந்த சட்டமன்ற தேர்தலில் பா.ஜ.க. சார்பில் ஆயிரம் விளக்கு தொகுதியில் போட்டியிட்ட குஷ்பு, அங்கு தோல்வியை தழுவினார். இவ்வாறு அரசியலில் மிகுந்த ஆர்வம் கொண்ட குஷ்பு, டுவிட்டரில் ஆக்டிவாக இயங்கி வந்தார். குஷ்புவை டுவிட்டர் பக்கத்தில் 13 லட்சம் பேர் பின் தொடர்ந்து வந்தனர்.

இந்நிலையில், நடிகை குஷ்புவின் டுவிட்டர் பக்கம் தற்போது முடக்கப்பட்டு உள்ளது. அதில் அவர் பதிவிட்டிருந்த அனைத்து பதிவுகளும் அழித்து ஹேக்கர்கள் கைவரிசை காட்டி உள்ளனர். மேலும் அவரின் டுவிட்டர் பக்கத்தின் பெயர் khushundar என்பதற்கு பதிலாக briann என மாற்றம் செய்யப்பட்டு உள்ளது. இது தொடர்பாக நடிகை குஷ்பு தரப்பில் புகார் அளிக்கப்பட்டுள்ளது. ஏற்கனவே கடந்த ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் குஷ்புவின் டுவிட்டர் கணக்கு ஹேக் செய்யப்பட்டது குறிப்பிடத்தக்கது.



தற்போது உள்ள முதலீட்டாளர்களுக்கு மட்டுமன்றி, புதிய முதலீட்டாளர்களுக்கும் உதவிடும் வகையில் வணிகம் புரிதலுக்கு தேவையான நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட சேவைகள் இந்த இணையதளத்தில் டிஜிட்டல் மயமாக்கப்பட்டுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

மதுசூதனனை சந்திக்க சென்ற எடப்பாடி பழனிசாமி, சசிகலா ஆஸ்பத்திரி வளாகத்துக்குள் நுழைந்தவுடன் அங்கிருந்து உடனடியாக வெளியேறிவிட்டார்

சென்னை, ஜூலை 21
 ஜெயலலிதாவின் மறைவுக்கு பிறகு அ.தி.மு.க. பொதுச் செயலாளராக தேர்தெடுக்கப்பட்ட சசிகலா சொத்துக்குவிப்பு வழக்கில் சிறை தண்டனை பெற்று பெங்களூர் சிறைக்கு சென்றார்.

அ.தி.மு.க. வினா 2021 : பேசும் ஆடியோக்களில், 'நான் மீண்டும் வந்துவிடுவேன்' என்று அவர் கூறி வருகிறார். இதனால் சசிகலா மீண்டும் தீவிர அரசியலில் ஈடுபடலாம் என்கிற எதிர்பார்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.



நிர்வாகியான ஆஸ்பத்திரி மதுசூதனனின் உடல்நிலை பற்றி கேட்டறிய நுழைந்தது. ஆஸ்பத்திரிக்கே நேரில் சென்றிருப்பது, அ.தி.மு.க. வினர் மத்தியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி இருக்கிறது.

இதன்பிறகு எடப்பாடி பழனிசாமிமும், ஓ.பன்னீர் செல்வமும் ஒன்றிணைந்து அவரை அ.தி.மு.க. பொதுச் செயலாளர் பதவியில் இருந்து நீக்கினார்கள்.

இந்த நிலையில் சென்னை ஆயிரம் விளக்கு அப்பல்லோ மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வரும் அ.தி.மு.க. அவைத்தலைவர் மதுசூதனனை சந்திக்க சசிகலா நேற்று மதியம் 12.45 மணி அளவில் திடீரென வருகை தந்தார்.

தேர்தல் நேரத்தில் சிறையில் இருந்து விடுதலையான சசிகலா தீவிர அரசியலில் ஈடுபடப்போவதாக முதலில் அறிவித்தார். பின்னர் அரசியலில் ஈடுபடும் எண்ணம் இல்லை என்று அறிக்கை வெளியிட்டு ஒதுங்கி இருந்தார்.

அவரது காரில் அ.தி.மு.க. கொடி காட்டப்பட்டு இருந்தது. ஆஸ்பத்திரிக்கு சென்ற சசிகலா தீவிர சிகிச்சை பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள மருத்துவனின் உடல்நிலை குறித்து டாக்டர்களிடம் கேட்டறிந்தார்.

சசிகலா அப்பல்லோ ஆஸ்பத்திரிக்கு வருவதற்கு சிறிது நேரத்துக்கு முன்பு தான் அ.தி.மு.க. இணை ஒருங்கிணைப்பாளரான எடப்பாடி பழனிசாமி, மதுசூதனனின் உடல்நிலை பற்றி விசாரிப்பதற்காக ஆஸ்பத்திரிக்கு வந்திருந்தார். எடப்பாடி பழனிசாமி ஆஸ்பத்திரிக்குள் இருக்கும் போது சசிகலாவிடம் காரை மூத்தல்முறையாக இன்று வீட்டில் இருந்து அவர் வெளியில் வந்திருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

தமிழ்நாட்டில் முதலீடு செய்து, செயல்படும் புதுத்தொழில் நிறுவனங்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில் தமிழ்நாடு தொழில் வழிகாட்டி நிறுவனம், அமெரிக்க தமிழ் தொழில் முனைவோர் சங்கத்துடன் ஒரு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் மேற்கொண்டது.

இந்த முன்னிலையில், மின் அலைகள், மின்னணுவியல், மோட்டார் வாகன உதிரி பாகங்கள், தொழில் பூங்காக்கள், தகவல் தொழில் நுட்பம், தகவல் தொழில் நுட்ப சேவைகள், பொது உற்பத்தி, உணவு பதப்படுத்துதல், காலனிகள், மருத்துவப் பொருட்கள், ஜவுளி உள்ளிட்ட பின்வரும் பல்வேறு

பெருந்துறை சிப்காட்டில் ரூ.138 கோடியில் மருத்துவ கையுறைகள் தயாரிக்கும் கம்பெனி. 9. காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் ரூ.120 கயிர்க் மாடுநூல் சிஸ்டம் நிறுவனத்தின் மின்சார இணைப்புகள் தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை. இந்த தொழிற்சாலைகள் மூலம் 21,630 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும்

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
 hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை தொடர்புக்கு 8148231942 hellomadrasdaily@gmail.com

